

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 07. napján 9.00 órakor az Önkormányzat tárgyalótermében megkezdett rendes ülésén.

Jelen vannak: Keller Vendel polgármester
Turai Péter alpolgármester
Mógor Judit Éva képviselő
Hamar Gyula Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal: Tabi Tímea kirendeltség vezető

Résztevő állampolgárok száma: 0 fő

Keller Vendel polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületet 4 fő képviselő jelenlétével határozatképes. Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért kézfenn tartással jelezze.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

1. Tájékoztató a lejárt határidőjű határozatokról
Előadó: Keller Vendel polgármester
2. Aszófő Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének tárgyalása II. fordulóban – az alábbi sorrend szerint:
 - a) A stabilitási törvényben előírt beszámolási kötelezettség kapcsán szükséges döntés meghozatala.
 - b) A Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének elfogadása.
 - c) Az Aszófő Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésének elfogadása.Előadó: Keller Vendel polgármester
3. Vegyes ügyek

A napirendek tárgyalása:

1. **Napirendi pont:** Tájékoztató a lejárt határidőjű határozatokról

Keller Vendel polgármester: Első napirendi pontunk, tájékoztató a lejárt határidőjű határozatokról. Kiküldésre került az előterjesztés. Lejárt határidejű határozat jelenleg nincs kérem, amennyiben kérdés nincs, fogadja el a tájékoztatót a testület.

A Képviselő-testület a tájékoztatót 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

2. **Napirendi pont:** Aszófő Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének tárgyalása II. fordulóban

Keller Vendel polgármester: 2018. évi költségvetésének tárgyalása II. fordulóban. Az előterjesztés kiküldésre került, ezzel kapcsolatosan ha kérdés van, akkor kérem tegyék fel Németh Anita pénzügyi ügyintéző kolléganőnknek.

Németh Anita pénzügyi ügyintéző: Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a költségvetés tervezetét az előző testületi ülésen megbeszéltek szerint készítettem el.

Tabi Tímea kirendeltség vezető: Az előterjesztés alapján az első melyet a képviselő-testületnek meg kell tárgyalni, az nem az önkormányzat költségvetésének elfogadása, hanem a gazdaság stabilitásáról szóló határozat megtárgyalása, illetve elfogadása lenne, így kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy amennyiben nincs kérdés a kiküldött anyaggal kapcsolatosan a felolvasott határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Keller Vendel polgármester: Aki ezzel egyetért, kérem kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozatot elfogadta

**Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2018. (III.07.) határozat**

Aszófő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Áht. 29/A §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a *Magyarország gazdasági stabilitásáról* szóló 2011. évi CXCV. tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg:

- Saját bevételek összege:

2018.	3 710 eFt
2019.	3 700 eFt
2020.	3 700 eFt
2021.	3 700 eFt

- Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek:

2018.	0 Ft
2019.	0 Ft
2020.	0 Ft
2021.	0 Ft

A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel *Magyarország gazdasági stabilitásáról* szóló 2011. évi CXCV. tv. 10. § (5) bekezdésében foglalt alábbi követelménynek:

„Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.”

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, pénzügy

Tabi Tímea kirendeltség vezető: A következő melyet az önkormányzat költségvetése előtt meg kell tárgyalni, a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének elfogadása. A Közös Hivatali költségvetés kiadási és bevételi főösszegét 131 030 000,- Forint, melyből az átadott pénzeszköz 5 970 350,- Forint. Amennyiben kérdés nincs, kérem a képviselő-testületet, hogy a 2018. évi Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését elfogadni szíveskedjenek.

Keller Vendel polgármester: Aki ezzel egyetért kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozatot elfogadta

**Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2018. (III.07.) határozat**

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező kimutatásnak megfelelően a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését elfogadja. **A Közös Hivatali költségvetés kiadási és bevételi főösszegét 131 030 000,- Ft-ban állapítja meg.**

A Képviselő-testület a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Aszófő Kirendeltségének működéséhez – a Közös Hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló Megállapodás VII. fejezet 2.c) pontja alapján - **átadott pénzeszközként 5 970 350 Ft-ot biztosít a 2018. évi önkormányzati költségvetésében.**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az átadott pénzeszköz havonta történő átutalásáról gondoskodjon. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a közös hivatali költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal, majd folyamatos

Felelős: polgármester és jegyző

Tabi Tímea kirendeltség vezető: A következő melyről dönteni kell, Aszófő Önkormányzat 2018. évi költségvetésének elfogadása rendelettel. Amennyiben kérdés van kérem jelezzék.

Keller Vendel polgármester: Aki ezzel egyetért kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület négy igen szavazattal, az alábbi rendeletet alkotta.

**Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2018. (III.8.) önkormányzati rendelete
Aszófő Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről
(a rendelet szövege mellékletben)**

3. Napirendi pont: Vegyes ügyek

Keller Vendel polgármester: A vegyes ügyek kapcsán kiküldésre került az előterjesztés, az első pontja az Aszófő 401/5 hrsz-ú ingatlan melyről az előzőekben döntés született. A lakosok kérése, hogy a határozat bővüljön ki 404/3 hrsz-ú ingatlannal. Tehát a tulajdonosok kérik, hogy az önkormányzat bővítse ki az előző határozatot a 404/3 hrsz-ú ingatlannal. Aki ezzel egyetért kérem kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozatot elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2018. (III.07.) határozat

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 48/2017.(III.07) határozatában szereplő Aszófő 401/5 hrsz-ú ingatlan kibővül 404/3 hrsz-ú út ingatlannal, mely út vonatkozásában az Önkormányzat szándéknyilatkozatot ad ingyenes önkormányzati tulajdonba vételére azzal a kikötéssel, hogy Aszófő Község Önkormányzatot semmilyen költség nem terheli sem közműlétesítés, sem út és járda

megépítésének vonatkozásában sem. A Képviselő-testület felkéri Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: A vegyes ügyek kapcsán a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2017. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása. Szintén az előterjesztésben szerepelt a határozati javaslat, valamint kiosztásra került a BSZAK prezentációs bemutatója. Én fenn voltam Tihanyban amikor beszámolóját tartotta a BSZAK, és nyugodtan mondhatom, hogy Aszófőn van a legkevesebb feladat. Sem gyermek, sem felnőtt rászoruló a faluban nincs. Kérem ez alapján a testület fogadja el a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért, kérem kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozatot elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

22/2018. (III.07.) határozat

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltató Központ (8230 Balatonfüred, Kéki u. 6.) 2017. évi szakmai tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja, a Képviselő-testület felkéri Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: A vegyes ügyek kapcsán szeretnék arról beszélni, hogy az Önkormányzat előző testületi ülésen megbeszélte, hogy a tulajdonában lévő szőlőterületet a továbbiakban nem adja bérbe, hanem más módon hasznosítja, esetleg eladásra kínálja, de addig is a megművelését meg kell oldani. Így ezzel kapcsolatosan szeretnék megbízási szerződéssel valakit megbízni, hogy tavasszal a metszési feladatokat elvégezze. Előzetesen felmértem, hogy ki az aki azonnal ezt a feladatot el tudja látni, és Nix Gyulát javasolnám erre a feladatra. 1.800 tőke van, azt gondolom, hogy 25 ,- nettó összegért per tőke, azaz bruttó 63.201,- összegért kössünk szerződést a feladatok elvégzésére. Ezen kívül egy értékbecslővel szeretném, ha a területet felértékeltenénk, és esetleg utána amikor reális információval rendelkezünk, meghirdessük.

Turai Péter alpolgármester: Utána kell járni, egy ingatlanszakértőtől mindenképp kell egy értékbecslés. A metszési feladatok elvégzésére támogatom Nix Gyula személyét.

Keller Vendel polgármester: Akkor arról, hogy Nix Gyula aszófői lakossal megbízási szerződést kössön az Önkormányzat a metszési munkák elvégzésére, kérem határozzunk. Aki ezzel egyetért, kérem kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület négy igen szavazattal, a határozatot elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

23/2018. (III.07.) határozat

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzati szőlő tavaszi metszési feladataira megbízási szerződést köt Nix Gyula aszófői lakossal, nettó 25,- Forint/tőke díjért, azaz bruttó 63.201,- vállalási díjért. A Képviselő-testület felhatalmazza Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy aminap megkeresett Engem Illés Lajos aszófői állampolgár. Ő volt az aki önszorgalomból felújította az Aszófő üdvözlő táblát. A kérése az volt, hogy a címert is szeretnék felújítani. Megkérdezte, hogy felújíthatják e? Azt a választ adtam, hogy addig míg a testülettel nem beszéltem meg, ne álljon neki. Ilyenre azért írásban kellene engedélyt adni. Nem zárkózunk el, de mindenképpen legyen lepapírozva. Tehát tudjunk erről hivatalosan.

Tájékoztatom a testületet, hogy megkeresés érkezett hivatalunkhoz a vízparti rehabilitáció tanulmánytervének felülvizsgálatával kapcsolatosan. Ezzel kapcsolatosan szeretnék egy kicsit előre jutni, hogy valamennyi vízpartja legyen a településnek.

Tabi Tímea kirendeltség-vezető: Szeretném a Képviselő-testületet arról tájékoztatni, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivataltól törvényességi felhívás érkezett tegnapi napon és erről szeretnék tájékoztatást nyújtani. A törvényességi felhívás lényege, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal vizsgálja, figyeli hogy a rendeletek időben feltöltésre kerüljenek, illetve jól kerüljenek feltöltésre a Nemzeti Jogszabálytárba. A rendeletek feltöltésre kerültek. De van amelyik késve valóban. Felhívták az Önkormányzat figyelmét arra, hogy pontosan és határidőben töltsük fel a rendeleteket. Ezért szeretném ha a testület határozatot hozna arról, hogy az elmaradást pótoljuk és ezek után jobban odafigyelünk. Valamint ezzel kapcsolatosan egy tavalyi rendeletet hatályon kívül lenne szükséges helyezni. A rendelet 6/2017.(X.13.) Aszófő Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet hatályon kívül helyezése, mert ezt is a törvényességi felhívás tartalmazta. Így kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az említett tavalyi rendeletet, egy nagyon rövid rendelettel helyezzük most hatályon kívül.

Keller Vendel polgármester: Akkor aki a törvényességi felhívás határozatával egyetért kérem kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület négy igen szavazattal, a határozatot elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

24/2018. (III.07.) határozat

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tájékoztatást tudomásul veszi, felhívja egyúttal Németh Tünde jegyzőt a határidők betartására, valamint kéri, hogy a határidők betartása szerepeljen a munkaköri leírásokban is. A Képviselő-testület felkéri a hivatalt, hogy a hiányosságokat haladéktalanul pótolja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Keller Vendel polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a törvényességi felhívásban leírt 6/2017.(X.13.) számú költségvetési rendeletet hatályon kívül helyezzük, kérem kézfenntartással jelezze.

A Képviselő-testület négy igen szavazattal, az alábbi rendeletet alkotta.

**Aszófő Község Önkormányzat Képviselőtestületének
2/2018. (III.08.) önkormányzati rendelete**

**Aszófő Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről
(rendelet mellékletben)**

Keller Vendel polgármester: Esetleg van valami javaslat észrevétel még, amennyiben nincs, 9.40 perckor az ülést bezárom.



Keller Vendel
polgármester

Az Mötv. 86.§ (1) bekezdés alapján a jegyző megbízásából a képviselő-testületi ülésen jelen lévő kirendeltség-vezető, aki a jegyzőkönyvet vezette:

Tabi Tímea
kirendeltség-vezető

Az Mötv. 52.§ (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyvet aláíró jegyző:

Németh Tünde
jegyző